
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 12/07/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 
  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
  
 
ΘΕΜΑ:  «Υπό συνθήκες παντελούς έλλειψης κλιματισμού λειτουργεί το αντικαρκινικό 

νοσοκομείο «Μεταξά», του Πειραιά» 
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Με έκπληξη διαβάσαμε την είδηση στην εφημερίδα «ΜΠΑΜ στο ρεπορτάζ», της 04-07-2021, 

σύμφωνα με την οποία έχει επέλθει γενικό «black out» στο αντικαρκινικό νοσοκομείο 

Μεταξά, του Πειραιά. Το ρεπορτάζ συνοδεύεται από σχετικά έγγραφα που αποδεικνύουν 

την ύπαρξη σοβαρών ζητημάτων, όπως οι επαναλαμβανόμενες καθυστερήσεις σε 

χημειοθεραπείες ασθενών λόγω έλλειψης κλιματισμού στους θαλάμους και η μη διενέργεια 

ταχείας βιοψίας στα ογκολογικά χειρουργεία λόγω βλάβης του αντίστοιχου μηχανήματος, με 

ό,τι αυτό συνεπάγεται για την υγεία των ασθενών. 

 

Πέραν αυτών, γίνεται αναφορά σε συνθήκες εργασίας που θυμίζουν κολαστήριο, ιδίως στα 

μαγειρεία του νοσοκομείου, αλλά και στο τμήμα επειγόντων περιστατικών, όπου οι 

θερμοκρασίες «χτυπούν κόκκινο», το ίδιο και στις αποθήκες του εν λόγω νοσοκομείου, όπου 

λόγω υψηλών θερμοκρασιών, φέρονται να έχουν καταστρέφει φάρμακα αξίας χιλιάδων 

ευρώ και ενδεχομένως, άλλα αποθηκευμένα υλικά. 

 

Το ρεπορτάζ συνεχίζει, κάνοντας αναφορά σε πτώση ταβανιών στη μονάδα 

ακτινοθεραπείας, σε σοβαρή υποστελέχωση τμημάτων του νοσοκομείου, σε αναμονή 

ασθενών που κάνουν χημειοθεραπεία στα σκαλοπάτια, σε σοβαρές βλάβες μηχανημάτων 

όπως αυτών της ακτινοθεραπείας, σε συνθήκες «γαλέρας» για τους εργαζόμενους, σε μη 

έγκαιρη πληρωμή όσων εργάζονται στα απογευματινά ιατρεία και σε «περίεργες» 

συμβάσεις πολλών δεκάδων χιλιάδων ευρώ, που ανανεώνονται κάθε μήνα. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

 

1. Η αρμόδια Υγειονομική Περιφέρεια και κατ’ επέκταση, οι αρμόδιες Υπηρεσίες και η 

διοίκηση του Υπουργείου Υγείας, έχουν λάβει γνώση της ως άνω ζοφερής κατάστασης, που 

επικρατεί στο νοσοκομείο Μεταξά; 
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2. Ο Διοικητής του νοσοκομείου Μεταξά έχει κληθεί σε απολογία προκειμένου να 

διαπιστωθεί, εάν ισχύουν, όσα αναφέρονται στο άνω σχετικό ρεπορτάζ; Αν τα τελευταία 

ισχύουν, ποιες ενέργειες έγιναν από τη διοίκηση του νοσοκομείου, προκειμένου να 

αποτραπεί η παραπάνω ανεξέλεγκτη κατάσταση, όπως περιγράφεται στην εφημερίδα 

«ΜΠΑΜ στο ρεπορτάζ»; 

 

3. Ποιες ενέργειες έχουν γίνει από την αρμόδια πολιτική ηγεσία, ώστε να δοθούν άμεσες 

λύσεις στα συγκεκριμένα ως άνω σοβαρά προβλήματα; 

 

4. Έχει πραγματοποιηθεί ο σχετικός έλεγχος από το Υπουργείο Υγείας αλλά και από το 

Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων στο νοσοκομείο Μεταξά, προκειμένου να 

ελεγχθεί η νομιμότητα των μηνιαίας διάρκειας συμβάσεων, που αναφέρονται στο άνω 

ρεπορτάζ; 

 

5. Υπάρχουν και άλλα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζει το αντικαρκινικό νοσοκομείο 

«Μεταξά», του Πειραιά και δύνανται να θέσουν σε κίνδυνο την πορεία της υγείας των 

ασθενών του ή του προσωπικού του; Αν ναι, ποια είναι αυτά; 

 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

 

 




